

传奇电影《非常舞者》下月登陆中国

本报讯 12月3日,电影《非常舞者》将登陆中国。这部电影聚集了包括黑木明纱、桃井薰、高雅拉、周洁等亚洲实力明星,同时招募了在亚洲拥有超高人气的“东方神起”以及韩国小天后BoA倾情“献声”。27日,中国观众熟悉的桃井薰接受记者的采访。

12岁就在英国皇家芭蕾舞蹈学院开始学习芭蕾的桃井薰,以一部《幸福的手帕》成为中国观众熟悉的实力演员。出众、扎实的表演功力,让桃井薰成为殿堂级的演员,也获奖无数。

桃井薰坦言自己一直都特别避讳出演关于舞蹈的电影,其中一大原因,正是由于

她对于未能成为一名专业的舞者而感到遗憾。而表面光鲜、高贵的舞者,其实涵盖了许多无法言喻的艰辛和不为人知的苦楚。接到《非常舞者》的剧本后,她被背负梦想的天赋现代舞少女“昴”所感动,昴从社会的最底层脱衣舞场的复杂环境起步,历经挫折和苦痛的历练后,最终成为最高舞台上耀眼之星的传奇,她的追求梦想之路向人们诠释了梦想的强大力量。而片中衣着时尚、个性开放且拥有精湛舞技的脱衣舞场老板娘五十铃,引起了桃井薰的共鸣。她表示,在角色的身上,仿佛看到了自己当年的影子。(欣民)

监制称曾为影片设计14万种发型

《魔发奇缘》创作充满挑战



《魔发奇缘》剧照

新华社巴黎11月27日电(记者尚栩)迪士尼公司最新力作、动画电影《魔发奇缘》从11月24日开始陆续与全球观众见面。影片监制、迪士尼公司金牌动画指导格伦·基恩日前在接受法国媒体采访时说,这部电影的创作充满挑战。

自称自己是“舞动铅笔的演员”的基恩

说,他为迪士尼公司工作了30余年,参与了许多动画电影的制作,《魔发奇缘》这部电影可以说是他的职业生涯中遇到的重大挑战之一。

基恩说,1996年开始为这部电影创作人物时,公司准备筹拍的是一部2D电影,因此所有工作都是以此为基础的,然而,经过近十年的周折,公司最终决定把这部电影打造成3D电影,于是所有的创作工作都要重新进行,而且更具挑战。

不过,基恩强调说,《魔发奇缘》在创作方面最大的挑战,就是女主人公的一头长发,“在创作时,我总会想到我的女儿……我们设计了超过14万种发型,最终才选定了影片中出现的这款最能体现魔发意义的发型”。

《魔发奇缘》改编自格林童话《莴苣姑娘》,由曼迪·摩尔和扎卡里·莱维配音的英文版《魔发奇缘》已于11月24日率先在美国首映,而由法国著名女影星伊莎贝尔·阿佳妮和法国当红男星罗曼·迪里配音的法语版则定于12月1日亮相法国。

海南广电视观众节落幕

本报海口11月28日讯(记者卫小林)今晚8时,由海南广播电视台总台主办的海南广电视观众节主题晚会暨闭幕式《感谢一路有你》,在海口体育馆举行,4000名观众分享了这场视听盛宴。

当晚,台湾艺人范玮琪、内地组合羽·泉等明星亮相舞台。范玮琪演唱的《一个像夏天,一个像秋天》、《最初的梦想》,羽·泉演唱的《奔跑》、《让风吹着我吧》等歌曲,让现场歌迷大饱耳福眼福。

晚会由赵宇瑛、糖糖、袁野、宣科担任主持,海南广播电视台总台50多名广播电视主持人也有不俗的才艺展现。糖糖、宣科等人的拉丁舞活力四射,伟、小栖、小龙等

人的街舞酷帅,小强、芋儿等人的魔术足以乱真,伊宁的B-BOX令人叫绝,阿锦的音乐小品诙谐热辣,一凡、叶薇的《广岛之恋》诠释经典魅力,宇、帆的《只要有你》情真意切,刘智、玮的《心肝宝贝》感人至深,精彩不输专业艺人。

晚会现场,令人关注的十大栏目、十大主持人和十大忠实观众也揭晓谜底。经270多万人次通过网络和手机投票,最终,赵宇瑛等20位主持人荣获“我喜爱的十大电视主持人”、“我喜爱的十大广播主持人”称号,《直播海南》等20个栏目荣获“我喜爱的十大电视栏目”和“我喜爱的十大广播栏目”称号。



伊宁在表演

本报海口11月28日讯(记者卫小林)以一首中国红色革命歌曲《社会主义好》唱红中国的“红老外”英国人伊恩,近日报名参演海南国际旅游岛首届网络春晚。

在上月举行的2010年环海南岛国际公路自行车赛三亚开幕式晚会上,英国人伊恩以一首中国红色革命歌曲《社会主义好》震撼全场,他高唱“社会主义好,社会主义好!社会主义国家人民地位高,反动派被打倒……”,不仅普通话流利,发音纯正,而且唱腔中饱含着对中国的热爱,因而得到现场观众积极响应,伊恩因此有了个“红老外”的亲切绰号。

“红老外”伊恩其实早已是全国观众追捧的“明星”。虽然他不是专业歌手,但他却凭借演唱“红歌”赢得了中国观众的喜爱。伊恩还会用中俄两种语言,演唱《喀秋莎》、《莫斯科郊外的晚上》等前苏联名歌,今年就从《中国红歌会》海口唱区海选中脱颖而出,一路过关斩将,最终杀进了全国5强。

据悉,伊恩对中国和红歌的喜爱要追溯到他在俄罗斯莫斯科工作的时候,那时,

海南国际旅游岛首届网络春晚
“红老外”伊恩加盟

他接触到了不少原苏联红歌。后来到了中国,为了学好普通话,他甚至随时随地请教中国人,决心把中国红歌学好唱好,经过多年努力,伊恩终于成了中国红歌会上的“明星”。伊恩不仅痴迷中国红歌,热爱中国文化,而且娶了一位中国妻子。说起与妻子的相识相爱,伊恩满是甜蜜和幸福。伊恩说,他曾在日本教书,为了追寻理想,他只身来到中国旅游,就是在旅行时,他结识了妻子余燕玲。交往中,余燕玲发现伊恩不仅中文说得好,还特别爱唱中国红歌,便全力支持他参加红歌比赛,并且帮助伊恩选歌,练唱,讲解中国革命历史,这使伊恩的红歌唱得更加富有感染力。

目前,伊恩夫妇定居三亚已3年,对海南,对三亚,伊恩有着说不完的喜爱。他说,当初在“红歌英雄汇”5进3的比赛中,他就一改“军服秀”和红歌,改穿三亚标志性的椰风衬衫,以一首欢快轻松的歌曲《请到天涯海角来》,诠释了自己对海南、对第二个“家”三亚的热爱。



绿色南国 健康生活

祝贺南国®荣获中国驰名商标!



2010上海世博会特许生产商、特许零售商

2010博鳌国际旅游论坛唯一指定旅游食品

中国知名老字号企业

最具社会责任感企业

南国®海南南国食品实业有限公司

0898-65809559

www.nanguo.com

深入刻画美国的社会问题
电影《冬天的骨头》
斯德哥尔摩获奖



新华社斯德哥尔摩11月27日电(记者吴平)第21届斯德哥尔摩国际电影节主办方27日在其间举行隆重颁奖典礼,美国故事片《冬天的骨头》获得电影节最佳影片奖和最佳女演员奖两项大奖。

这部电影由美国女导演布拉·格拉尼克执导,讲述一名17岁姑娘不畏艰难寻找毒贩父亲的故事。电影节评委会认为,影片运用独特的手法对美国的一个社会问题进行了深入刻画,因而决定授予影片电影节最高奖——最佳影片铜马奖。此外,美国演员珍妮弗·劳伦斯因为在影片中的出色表演而摘取最佳女演员奖。

最佳男演员奖由罗马尼亚演员乔治·皮斯泰雷亚夺得。他因主演罗马尼亚与瑞典合拍的影片《想吹口哨我就吹》而出名。

由越南、法国和德国联合制作的故事片《别害怕》荣获最佳处女作奖和最佳摄影奖。

11月17日开幕的第21届斯德哥尔摩国际电影节历时11天,期间共放映了来自世界各地的180部影片。

斯德哥尔摩国际电影节创立于1989年,现已成为北欧地区最受重视的电影节。电影节重在推介新人新作,为世界各地青年导演的电影作品提供同观众见面的机会。